

# Tennivalók, tippek-trükkök-praktikák az ünnepekre

**November elején ajánlott, hogy nekikezdjünk átgondolni a karácsonyi felkészülést, nehogy kapkodás legyen belőle.**

**Ha már szorít az idő, akkor sem késő leülni, összeírni, kiszámolni...**

**Mi anyukák tudjuk, hogy figyelni kell a család minden kívánságára, a pénztárcánkra, és a környezetünkre is. Ezért úgy gondoltuk, hasznos lehet számokra is a kiadványunk.**

**Nem lesz Hollywood-i filmstúdió a lakásodból, és nem fogsz észrevétlenül túl sok pénzt szórni, ha időben gondolsz mindenre.**

**Szeretnénk ezzel a kis füzettel megkönnyíteni a karácsonyi készülődést, fogadd szeretettel!**

**Az Imami csapata**



## Advent első vasárnapja

### Közös ebéd a családdal, első gyertyagyújtás



**Tipp:** a tavalyi adventi koszorút is előveheted, a gyertyákat cseréld le újra –de ne dobd ki, pl. összeolvasztva, újraöntve egy WC-papír gurigában új lakásdísz is lehet belőle. Már csak azon kell gondolkodni: kinek ajándékozhatnánk?

### Nagytakarítás – mielőtt a dekorációkat kitennéd



**Tipp:** ha tavaly saját magad készítettél papírdíszet az ablakba, laminálva tartóssá teheted, több telet is kibír!



**Tipp:** a dekorációval csak módjával: a kevesebb néha több. Ha kültéri fényekkel díszítenéd lakásodat vagy házadat, ne feledd, hogy a napelemmel működő világítás sokkal gazdaságosabb!

### Listakészítés - hol és kikkel töltöd az ünnepeket? (téli szünet megtervezése is egyben)



**Tipp:** töltsd le az [SOS Karácsony – Adventi logisztika](#) c. listagyűjteményt, ami segít észben tartani a teendőket.

### Ajándékozás – kinek mit gondoltál ajándékozni...



**Tipp:** ha nincs rendkívüli ötleted, akkor az utalványok, kuponok közt biztos találsz megfelelőt. A pedagógusoknak próbáljatok a gyerekekkel egyedi, saját készítésű alkotást ajándékozni.



**Tipp:** ilyenkor is vannak névnaposok, születésnaposok, őket is iktasd be a táblázatba!

## Ünnepi menüsor



**Tipp:** már most gondold végig, hogy mi kerüljön az ünnepi asztalra. Ha új receptet találsz, az éles bevetés előtt mindenképpen próbáld ki!



**Tipp:** készíts étlapot – megtalálod az **SOS Karácsony – Adventi logisztika** c. listagyűjteményben.

## Advent Bronz-vasárnap

Közös ebéd a családdal, második gyertyagyújtás

Ajándékokat elkészíteni, beszerezni



**Tipp:** Célszerű nemcsak az időpontokat és a helyszíneket egyeztetni a rokonokkal, barátokkal, hanem az ajándékozás mértékét-értékét is. Van, ahol csak a gyerekek kapnak ajándékot és az sem ritka, hogy a rokonok, barátok nevében a szülők vásárolják meg a gyermek ajándékait: így biztosan nincs melléfogás, dupla ajándék.

## Advent Ezüst-vasárnap

Közös ebéd a családdal, harmadik gyertyagyújtás

Listák ellenőrzése – ajándék, menü, egyéb kellékek, dekorációk

Takarítás, függönymosás, terítők kimosása

Képeslapok postázása

## Advent Arany-vasárnap

Közös ebéd a családdal, negyedik gyertyagyújtás



**Ajánlott feladatok december 17-23-ig:** sms-ek elküldése, egyedi képeslapok készítése és küldése postán és/vagy e-mailben, ajándékok becsomagolása, karácsonyfa megvásárlása, takarítás, mosás – rendrakás, bevásárlás, sütés-főzés, menetrend elkészítése táblázatban: a mosástól és a fa díszítésétől a gyerekek felöltöztetésén keresztül a kamera beállításáig minden részletre kiterjedően, ellenőrizni az akkumulátorokat fényképezőgépekben és kamerákban, kipróbálni a karácsonyfaégyőket.



**Tipp:** az ünnepek előtti napokban már mindenhol bolondok háza van. Ha teheted, menj hétköznap délelőtt, vagy éjjel.



**Tipp:** hogy ne feledd a jobbnál jobb ajándék-ötleteket, jegyezd fel őket! Ehhez is találsz segítséget az **SOS Karácsony – Adventi logisztika** c. listagyűjteményben.

## Ajándékötletek – link- és ötletgyűjtemény

[www.pagony.hu](http://www.pagony.hu); <http://www.hakapveszi.webshop.co.hu/>; [www.eznejatek.com](http://www.eznejatek.com);  
[www.tudatoszulo.hu](http://www.tudatoszulo.hu); [www.hut4bubs.com](http://www.hut4bubs.com); [www.lilibri.hu](http://www.lilibri.hu); [www.illemkata.hu](http://www.illemkata.hu)  
<http://oliviaszappan.hu/>; [www.csengemano.hu](http://www.csengemano.hu); <http://bababiztonsagotthon.hu/>  
<http://www.kelleresmayer.hu/kellermayer-hu.html>; <http://www.gemklub.hu/>;  
<http://www.legomarkabolt.hu/>; [www.dione.hu](http://www.dione.hu);  
<http://mosolymuhely.hu/hu/szolgaltatasok/minimonet>;  
<http://terajzolszenvarrok.wix.com/trev#!kezdolap/mainPage>;  
<http://www.szarvasmici.com/>  
<http://www.diafilm.hu>; <http://www.minivilag.hu>; <http://www.kartonjatek.hu>;  
<http://kattuska.hu>  
<http://www.marbushka.com/hu/>; <http://manokonyvek.hu/>; <http://www.logiko-p.hu>;  
<http://golyopalya.hu/>; [www.bilibo.hu](http://www.bilibo.hu);  
[www.ybike.hu](http://www.ybike.hu)

## Teljes költségvetés - Amire ilyenkor költeni szoktunk:

### Ajándékok gyerekeknek:



**Tipp:** ha nem a saját gyermekednek ajándékoznál, feltétlenül egyeztess a gyermek szüleivel!

### Ajándékok felnőtteknek:



**Tipp:** ennek összegéből lehet, hogy lefaraghatsz a gyerekek javára.

### Ajándékok csomagolása:



**Tipp:** az ajándéktasak és a gondosan eltett csomagolópapír újrahasznosítható!



**Tipp:** zöld matricából fenyőfát kivágva a könyv hátulján le lehet ragasztani az árat. Így nem kell összefirkálni a könyvet.

### Karácsonyfa és díszek:



**Tipp:** akár mű, akár igazi fenyő mellett döntesz: védj a környezetet! Ha ragaszkodsz az élő fához, vásárolj földlabdás példányt, mely később kiültethető; ha nincs hová, odaajándékozható egy kertés házban élő ismerősnek. Nagyobb kertészetekben akár bérelni is lehet a fákat!



**Tipp:** Ha élő fát vásárolsz, figyelj arra, hogy ne vidd be rögtön a meleg lakásba, majd januárban a hidegbe: ideális esetben 2-2 hetet érdemes rászánni arra, hogy egy gyéren fűtött helyiségben (lépcsőház, garázs) hozzászoktasd a klímaváltozáshoz. Ezzel jócskán megnöveled túlélési esélyeit!



**Tipp:** a kisgyerekek is szívesen készítenek díszeket, pl. diót festenek, mézeskalácsot készítenek.



**Tipp:** jövő évi naptárod végére írd fel, hogy milyen díszből kellene még venni, mi tört el, égnek-e az égők, viszont miből nem kell újat venni, mert van rengeteg (pl. csillagszóró).



**Tipp:** ha meguntad a piros-ezüst (vagy bármilyen variációjú) díszeidet, nem kell magad költségbe verni, és lecserélni az egészet, hogy narancssárga – lila legyen idén. Beszélj össze egy barátnóddal, aki ugyanúgy megunta már a saját díszeit, és cseréljtek.



**Tipp:** az időrabló cérnafűzőgetés helyett a díszek felakasztására tökéletes a kifordított gemkapocs is.



**Tipp:** feldíszítésnél előbb a díszeket, aztán az égősort tedd a fára, fa leszedésénél fordítva.

### Szaloncukor:



**Tipp:** jól dugd el, nehogy elfogyjon szentestére...

### Karácsonyi- szilveszteri sütemények – enni-, innivalók:



**Tipp:** ne halmozz fel a szükségesnél több ételt, mert azon veheted észre magad, hogy állandóan a hűtő ajtaját nyitogatod... Ha mégis sok lett belőle, mert mindenki csomagolt nektek egy tányérral, akkor lefagyaszthatsz közülük néhányat, de előveheted a karitatív énedet is!



**Tipp:** a mézeskalács mindenre jó. Lehet fenyődísz, adventi koszorú, és ünnepi finomság. Ráadásul remek szórakozás a gyerekekkel együtt sütni.



**Tipp:** gondoljatok a gyerekekre és vegyetek gyerekpezsgőt is!

### Ruhanemű:



**Tipp:** trikót, zoknit, sálát, sapkát csak akkor tegyél a fa alá, ha rendkívüli darab!



**Tipp:** ha szilveszterkor elmentek valahová, érdemes a barátnókkal egy kis ruha-csereberét szervezni.

### Egyéb:



**Tipp:** karácsony után sok üzletben „szezon utáni” kiárusítást tartanak (dekor, szaloncukor...), még találhatsz a lepusztított polcokon jövő karácsonyra valamit:)



**Tipp:** mindenről készíts listát!

**SOS Karácsony – Adventi logisztika** c. listagyűjtemény

**Ajándékozási lista; Téli szünet megtervezése, Ünnepi menü; Teljes költségvetés; Bevásárló lista; Menetrend (a mosástól a gyerekek felöltöztetésén keresztül a kamera beállításáig)**

## Karácsony:

### December 24:



**Tipp:** ha 24-én nincs, aki vigyázna a gyerekekre, hogy feldíszítsd a fát, akkor díszíts éjjel, 24-én reggelre virradóra! A gyerekek imádni fogják, hogy kinyitják a szemüket és ott a szép fa. Persze az ajándékokat csak este hozza a Jézuska!



**Tipp:** az ajándékozásnak mindig add meg a módját. Legyen már sötét kint, hogy a tündöklő fa még szebb legyen a gyerekeknek. Énekeljetek, vagy hallgassatok zenét, és kis csengő jelezheti, hogy megjött a Jézuska.



**Tipp:** a csomagolás során is gondolj a környezetre! Az ajándéktasakok, díszdobozok, zsákocskák újrahasznosíthatóak. Ha minden ajándékot külön csomagolsz, a bontogatás élvezete is megmarad, a szépen kisimítva eltett papír pedig a jövő évi készülődés fontos alapanyaga lehet.



**Tipp:** ne éhesen kezdjétek neki az esti ceremóniának, mert kopogó szemekkel csak a konyha felé sandít mindenki, ahelyett, hogy kiélveznétek az ajándékozást.



**Tipp:** ha teheted, az éjféli misét ne hagyd ki.

### **December 25.: pihenés, család, rokonok látogatása – vagy vendégvárás**



**Tipp:** az ajándékokat 25-26-án még hagyd a fa alatt, csak utána kelljen a helyére rakni. Olyan jó nézegetni őket.

### **December 26 – 31:**

**Pihenés; „romok” eltakarítása, étkezés beosztása; szilveszter-újjév előkészítése; szórakozás**



**Tipp:** ha van kutyád: szilveszter éjszakáján – de akár már délután is – engedd be a garázsba, melléképületbe, vagy az előszobába, hogy ne ijedjen meg a tűzijátékok és petárdák robbanásától. Minden évben több száz állatnak veszik nyoma ilyenkor, előzd meg a bajt!



**Tipp:** ha van autód: ne parkolj olyan helyen, ahol nagyobb tömeg fog ünnepelni, és ezek környékén sem! Ha teheted, zárt helyen (garázsba, kertben) hagyd a kocsidat, vagy kevésbé forgalmas mellékutcában, ahol nem kell számítani petárdákra, részegen randalírozókra.



**Tipp:** éjfél környékén nem tudsz telefonálni, foglalt lesz a hálózat. 10 óra körül telefonálj a szeretteidnek.



**Tipp:** Őrizd meg az idei terveződet: milyen jó lesz jövő novemberben elővenni és az ötleteidet felhasználni!



**Végezetül...**

**ne keseredj el, ha nem sikerül a terveid szerint haladni!**

**Gyermekeink évek múltán nem a csillogó-villogó ablakokra, a hétfogásos menüre, vagy az ezernyi ajándékra fognak emlékezni, hanem arra a titkokkal teli, meghitt és különleges hangulatra, amit mi teremtünk meg számukra.**

**Ha tippjeink és listagyűjteményünk hozzásegítenek ahhoz, hogy Szenteste egy kiegyensúlyozott, mosolygós (és nem túl fáradt) anyuka álljon a szikrázó fa alatt: már megérte!**

**Kellemes ünnepi készülődést kívánunk!**

**Az Imami csapata**

